

“卖炭翁”生意不好做了

集中供暖面积增加,烧煤取暖的用户少了,煤炭零售业遇冷

以往,每到冬天,在威海一些尚未集中供暖的老街、村庄,居民都纷纷开始囤煤,留待冬日烧煤取暖,卖煤的小商贩也开始走街串巷。但现在,尽管今年的煤炭价格相比去年降了不少,“卖炭翁”却几乎不见踪影,上游煤炭销售商的生意也不景气。

□本报记者 许君丽

价降销量却减半

“这一车煤刚从内蒙古拉来,大概35吨左右吧,主要供应一些工厂和浴池,来零买的市民几乎没有。”25日,在福山路群升贸易煤场内,负责人许先生望着正在卸载的运煤车对记者说。往年这个时候,附近的很多居民都会过来买煤存储起来过冬,但今年的煤炭生意却特别冷清,许先生去年每个月能卖10多车约400吨煤炭,今年连一半都不到。

“去年煤炭约1200元/吨,今年要价才1100元/吨,成交价在1040元/吨左右,批发价就更低了,才900元/吨左右。”许先生给记者算了一笔账,他的煤炭主要是从内蒙古运来,进价约430元/吨,运费、过路费加起来花费约440元/吨,加上在内蒙古雇人装车,路上亏损和工人工资等各项开支,平均一吨煤挣不到一百块钱。

零买用户几乎没有

说起今年的煤炭销量减半,

许先生认为,零买用户减少是主要的原因。“以前我这个煤场周围的村子很多,上万户村民都烧煤取暖,但现在城中村改造基本完成,都集中供暖了,就用不着烧煤了。”

许先生的煤场离福山路东涝台、西涝台、田村、黄家沟、毕家疃、槐云村、西钦村、神道口村、王家沟村、仁柳庄等村庄比较近,往年,每家每户都得储存一两吨煤炭过冬,最多时候,他一个月能卖400多吨煤,但现在村民们都住上了楼房,集中供暖,煤炭自然就用不上了,“除街上爆爆米花的商贩来零星买点煤,其他零买的几乎没有。”

许先生介绍,以前威海市区的煤炭销售商并不少,但从2007年冬天开始,煤炭生意一年不如一年,很多煤场要么换了厂址,为节省场地租金费用,搬出了城区,要么转了行。如今,张村镇以东的城区仅存2家煤场。“以前还有从煤场批发煤炭走街串巷零卖的,现在几乎都找不到了,因为根本不赚钱。”

除了集中供暖对煤炭零售市场的釜底抽薪,许先生认为,空调、小太阳、电褥子等取暖工



▲25日,在福山路一煤场内,因煤炭销路不好,偌大的场内只存了百余吨煤。

记者 王震 摄

▶这车煤主要供应一些工厂和浴池。

记者 王震 摄



具的普及,也是重要原因。

煤炭生意越来越不景气,许先生也在考虑要不要转行。

也有“乐观”的煤老板

对许先生的考量,业内也有不同声音。虽然与去年同期相比,威

海市场的煤炭价格降低,但相比今年8月份的进价每吨960元,已经有所上涨。另一家煤场的负责人告诉记者,油价总体趋势上调,导致煤炭运输成本增加,他的预判是煤炭的价格会有所上涨。

这个煤场经营者分析,眼下煤炭销量低迷,一方面是受城中

村改造影响,原来的村民搬进楼房,集中供暖的住户增多,自己烧煤取暖的居民越来越少,煤的销量自然受到影响。另一方面是眼下天气偏暖,有潜在煤炭需求的用户仍持观望态度,随着寒冷天气的来临,煤炭需求量将会增加,煤价不排除上涨的可能。

车主不再受车漆损伤困扰

车漆快修 99元起, 最快 45 分钟取车

10月26日,赛浪快修威海高新区店盛装开业,作为国内汽车后市场服务的领先者,赛浪拥有先进的车漆护理技术,秉持“快捷、实惠、完美”的服务理念,始终专注于车漆快修、凹陷复原、钣金整容、抛光镀膜、车漆护理、清洗保洁等专业服务。

“传统的车漆修补无论多小的面积补漆都需要2、3天的时间,费时耗力。而赛浪的标准化作业流程全面缩短传统喷漆作业中的等候时间,通常情况下,2小时内就可以完成钣金喷漆;如果不涉及钣

金的车漆修复,最快只要45分钟;80%以上的车漆损坏来店维修,立等可取。”赛浪快修威海高新区店柳经理介绍,在费用方面坚持比4s店便宜40%,

比汽修厂便宜30%以上的价格优惠,全心全意的为威海广大车主提供更快、更实惠的服务,打造威海车漆快修行业的品牌典范。(王誉龙)



房产拍卖公告

受委托,公司定于2012年11月9日下午14时于威海市国际金融大厦(青岛北路9号)6楼贵宾厅公开拍卖如下标的:

威海市金海滩依海嘉园小区B13号楼101、201、301、401、202、302、402房产,参考价:545万元。(先整体后单套拍卖,详见公司网站)

即日起在标的所在地展示。有意者请于11月8日下午17时之前将竞买保证金每套房产15万元,交至或汇至我公司指定账户,并持有效证件到公司指定地点办理竞买手续。

未竞得者三个工作日内全额退还保证金(不计息)。

咨询电话:0531-82926177 15588872789

公司地址:济南市英雄山路84号 鲁润名商B2-604室 公司网站:www.pfpmzb.com

山东沛丰拍卖招标有限公司 2012年10月29日

“卖炭翁”退市 集中供暖上位

记者从威海热电集团了解到,作为供暖面积最大的热电企业,威海热电集团担负环翠、高区400多家企事业单位供汽、17.5万户1800万平方米居民的供暖任务,约占威海市区70%以上的供暖用户。

今年,威海热电集团的供暖面积预计将增加100多万平方米。为此,威海热电集团已储备热煤7万吨左右,同时还有10万吨的合同煤,至少能够保障一个月供暖所需。

热企的煤炭主要是合同煤,价格并不恒定,零售煤场的冷遇,也许正是热企的福音。即使如此,按照常规,威海热电集团还是专门成立煤炭采购保障小组,与银行、煤炭主产区企业、相关运输部门等单位保持紧密沟通,以确保煤炭供应顺畅。

公告

威海双高阀门有限公司

威海双高阀门有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海启峰贸易有限公司

威海启峰贸易有限公司营业执照正本丢失,声明作废。

威海市工商行政管理局环翠分局企业年检行政处罚听证告知公告

我局依法查处的威海高胜国际贸易有限公司等503户企业逾期不接受2011年度检验一案,已经本局调查终结。根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条和《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条的规

定,现将本局拟对上述企业作出行政处罚的事实、理由及依据告知如下:

上述企业在2012年6月30日前未向我局申报2011年度检验,我局于2012年7月11日在《齐鲁晚报》发布了责令限期年检公告,于2012年8月1日在《齐鲁晚报》发布2011年度企业催检公告,上述企业自公告发布之日起60日内仍未接受年检,其行为违反了《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十条、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》第二十四条、《企业年度检验办法》第四条第一款之规定,依据《中华人民共和国公司登记管理条例》第七十六条、《中华

人民共和国企业法人登记管理条例》第三十条第一款第(三)项、《中华人民共和国企业法人登记管理条例施行细则》第六十三条第一款第(十)项、《企业年度检验办法》第十九条第二款之规定,拟吊销上述企业的营业执照。

根据《中华人民共和国行政处罚法》的有关规定,在本局作出行政处罚决定前,上述企业有陈述、申辩的权利,也可以要求举行听证。如要求陈述、申辩或举行听证的,应向本公告发布之日起15日内向我局提出。逾期未提出的,视为放弃上述权利。(企业名单见威海市环翠区行政服务中心大厅公告栏)

特此公告。

威海市工商行政管理局环翠分局

二〇一二年十月十日 威海市工商行政管理局环翠分局公告

由本局立案调查的威海市环翠区都市贝贝美发工作室等1302户个体工商户无正当理由未按规定时间接受2011年度验照一案已经本局调查终结。上述个体工商户未在2012年5月31日前向我局申报2011年度检验,我局已于2012年7月11日在《齐鲁晚报》发布限期验照公告,并于2012年8月1日在《齐鲁晚报》发布催验公告,上述个体工商户在规定期限内仍未接受验照,其行为违反了《个体工商户条例》第十四条的规定,依据《个体工商户条

例》第二十三条、《个体工商户登记管理办法》第三十八条的规定,我局拟对上述个体工商户做出吊销营业执照的行政处罚。根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条第一款的规定,在本局做出行政处罚前,上述个体工商户有陈述、申辩的权利,也可以要求举行听证。如要求陈述、申辩或举行听证,应自本公告发布之日起15日内向我局提出。逾期未提出的,视为放弃上述权利。(拟吊销个体工商户名单见威海市环翠区行政服务中心大厅公告栏)

特此公告。

威海市工商行政管理局环翠分局 二〇一二年十月十日